
  

DWG RUC: 0190354482001 

DAISIUID O NAEDS 

PRINCIPAL: De los Geranios s/n y Pensanuentos (Sector Etapa) Telef, (07)4098102/4096680 

  

Cuenca, 02 de Mayo del 2010. 

SEÑORES 

SOCIOS DE LA COMPAÑÍA DWG DISTRIBUIDORA CIA.LTDA. 

Ciudad; 

De mis consideraciones: 

Por medio de la presente, tengo a bien comunicarles los resultados del ejercicio económico 

2009, como es de su conocimiento la empresa inicio sus actividades 17 de Febrero del 2009 

con la misma fecha de constitución, por lo tanto los resultados se dan desde esta fecha hasta 

el 31 Diciembre del 2009. 

Detallando a continuación un resumen de su situación Financiera: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

            

    

BALANCE GENERAL 

ACTIVOS: PASIVOS PATRIMONIO 

DISPONIBLE 3,305.54 | | CUENTAS POR PAGAR LOCALES 1,462.30 | | CAPITAL SUSCRITO 400.00 

EXIGIBLE 650.46 | | CUENTAS POR PAGAR SOCIOS 11999,05 | | UTILIDAD NETA 1,522.75 

OTRAS CUERNTAS POR COBRAR 607.80 

INVENTARIOS 820.30 

TOTAL PASIVOS 3,461.35 | | TOTAL PATRIMONIO 1,922.75 

TOTAL PASIVO Y 
TOTAL ACTIVOS 5,384.10 | | PATRIMONIO 5,384.10       
  

En el cuadro anterior podemos ver los resultados reflejados en el estado de situación 

financiera, que sus Pasivos reflejan el 64% y su patrimonio el 35% del total de sus activos, ya 

que a pesar de ser una compañía nueva, la empresa ha ido incrementando su movimiento en 

el transcurso del año. 

 



  

I ESTADO DE RESULTADOS 
  

  

  

  

        
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

          
  

  

INGRESOS: 

VENTAS MERCADERIAS 30,732.31 

TOTAL INGRESOS 30,732.31 30,732.31 

EGRESOS: 

COMPRAS MERCADERIAS 24,454.14 

INV, FINAL MERCADERIAS - 820.30 

TRANSPORTE 247.69 

COSTO DE VENTAS 23,881.53 23,881.53 

GASTOS OPERACIONALES 4,462.08 

SUELDOS Y SALARIOS 4,203.62 

GASTOS ADMINISTRATIVOS Y VENTAS 258.46 

UTILIDAD DEL EJERCICIO 2,388.70 | 
  

En el estado de resultados podemos reflejar la utilidad de $2.388,70 antes de 15% 

trabajadores y calculo de impuesto a la renta; ya que según la conciliación tributaria, el valor 

de utilidades para trabajadores es de $ 358,30 y el impuesto a la renta a pagar es de $507,60 

que restando sus retenciones del año nos da un resultado a pagar de $295,27; quedando como 

utilidad neta en los balances de $1.522,75 , la misma que representa el 5% de utilidad después 

de impuestos. 

Es todo cuanto puedo informar según los estados de Financieros que se han contabilizado en 

el año 2009, sin otro particular me suscribo de Ustedes. 

Atentamente; 

ALA ASH 

Srta. Mónica García 

GERENTE


